
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, 

сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента  

I. Загальні відомості 

Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЕРА» 

Код за ЄДРПОУ: 13711145 

Місцезнаходження: 08704, Київська обл., м. Обухiв, вул. Каштанова, буд. 72 

Міжміський код, телефон та факс: (04572) 6-66-37 

Електронна поштова адреса: 281178@emitent.net.ua 

Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття 

інформації: http://13711145.infosite.com.ua/ 

Вид особливої інформації: Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на 

вчинення значних правочинів 

II. Текст повідомлення 

28 березня 2019 року рішенням загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ЕРА» (Протокол №1/2019 від 28.03.2019р.) (надалі – ПрАТ «ЕРА»), було 

прийнято рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів. 

 

Відомості щодо правочинів із зазначенням, зокрема: 

 

Характер правочину: договори на отримання кредиту (кредитної лінії), застави, оренди, поставки, 

купівлі-продажу, в тому числі майнових прав, форвардні контракти, надання та отримання послуг, 

робіт, продаж основних засобів, рухомого та нерухомого майна, корпоративних прав Товариства в 

тому числі, але не обмежуючись: будівель та споруд, землі, автотранспорту, обладнання, 

матеріалів, та інших об’єктів, якщо ринкова вартість майна або послуг, що може бути предметом 

даних господарських правочинів більше 50 % вартості активів Товариства за даними річної 

фінансової звітності за 2018 рік. 

 

Гранична сукупна вартість правочину: 10 000 000,00 (десять мільйонів) гривень 00 копійок 
 

Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності: 7 387 тис. грн. 

 

Співвідношення граничної сукупності вартості правочинів до вартості активів емітента за даними 

останньої річної фінансової звітності (у відсотках): 135%. 

 

Загальна кількість голосуючих акцій: 187, кількість голосуючих акцій, що зареєстровані для участі 

у загальних зборах: 187, кількість голосуючих акцій, що проголосували «за»: 187 та «проти»: 0 

прийняття рішення. 

III. Підпис 

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та 

визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. 

 

Директор                                                                                              Назаренко Руслан Володимирович 

                29.03.2019р. 
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